



PREFEITURA DE FRANCA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS

CONCURSO PÚBLICO 01/2024
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

A Comissão Especial de Concursos Públicos, no uso de suas atribuições e nos termos do item 10.11 do Edital de Abertura do Concurso Público 01/2024, **RETIFICA** o referido Edital no que segue:

Onde se lê:

2.21.1. O Edital contendo o resultado do pedido de isenção será divulgado no site do IBAM e no Diário Oficial do Município disponível no site da Prefeitura no dia **20/02/2024**.

Leia-se:

2.21.1. O Edital contendo o resultado do pedido de isenção será divulgado no site do IBAM e no Diário Oficial do Município disponível no site da Prefeitura no dia **24/02/2024**.

Os demais itens permanecem inalterados.

Franca, 20 de fevereiro de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA